

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 05/16-02-2015
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ

Ο δημοτικός σύμβουλος Καραμπατζάκης Δημήτριος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος

Α/Α	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	76.	<p>Συμμετοχή του δήμου Δράμας στην Κοινωνική Σύμπραξη που θα συσταθεί στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, στο πλαίσιο της υπ' αριθ. πρωτ. Δ23/οικ.49505/3609/22-12-2014 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, για υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Άπορους (TEBA/FEAD), για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020</p>	<p>Μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου Στεφανίδη Ιωάννη και μόνο για τις περιπτώσεις 1 και 4 του εισηγητικού της υπηρεσίας στο έγγραφο αυτής διότι, όπως ανέφερε, η στήριξη των δημοσίων κρατικών κοινωνικών δομών σήμερα, είναι πρωτίστη και κύρια ανάγκη. Είναι αυτές που έχουν τη γνώση, την εμπειρία, τη δυνατότητα καταγραφής και ανάδειξης των κοινωνικών προβλημάτων και αναγκών που μπορούν να διασφαλίσουν με τους καλύτερους δυνατούς όρους σήμερα ότι μπορεί να πάρει κάποιος έστω και μια μικρή ανάσα (το λαϊκό νοικοκυριό είναι μια μικρή ανάσα) και να εγγυηθούν στοιχειωδώς ότι τέτοιου είδους προγράμματα μπορούν να εξυπηρετήσουν με συνέχεια τις αυξημένες λαϊκές ανάγκες.</p> <p>Θεωρεί ότι, ο Δήμος πρέπει να αναλάβει, με στελέχωση των υπηρεσιών του φυσικά, και όχι με συμμετοχή των φορέων συμπόνιας στη λογική των κοινωνικών εταίρων και της φιλανθρωπίας διότι, φιλάνθρωποι είναι πολλοί αλλά δεν το διατυμπανίζουν.</p> <p align="center">Το ΔΣ Αποφασίζει κατά πλειοψηφία</p> <p>➤ Τη συμμετοχή του φορέα με την επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ στην Κοινωνική Σύμπραξη που θα συσταθεί στο πλαίσιο της υπ' αριθ. Δ23/οικ.49505/3609/22-12-2014 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας για υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Άπορους (TEBA/FEAD) για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.</p> <p align="center">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>➤ Για τον ορισμό του Δήμου Δράμας ως Επικεφαλής Οργάνωση Εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης.</p>

			<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>➤ Ορίζει τον Δήμαρχο Δράμας κ. Μамσάκο Χριστόδουλο, ως τακτικό μέλος και τον δημοτικό σύμβουλο Μωϋσιάδη Αριστεΐδη ως αναπληρωματικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της υπό σύσταση Κοινωνικής Σύμπραξης.</p> <p style="text-align: center;">Αποφασίζει κατά πλειοψηφία</p> <p>➤ Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δράμας κ. Μамσάκο Χριστόδουλο, προκειμένου να υπογράψει όλα τα απαραίτητα έγγραφα για τη συμμετοχή του Φορέα στην υπό σύσταση Κοινωνική Σύμπραξη.</p> <p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>➤ Ορίζει την υπάλληλο του Δ. Δράμας Δρόσου Μαρία ΤΕ Μηχανικών Πολιτικών Έργων Υποδομής ως Τεχνική Υπεύθυνη με τις υπόλοιπες Οργανώσεις Εταίρους και τη Διαχειριστική Αρχή, για τις ανάγκες που θα προκύψουν από τη συμμετοχή του Φορέα στην υπό σύσταση Κοινωνική Σύμπραξη με αναπληρωματική την Κων/νίδου Ιωάννα ΠΕ Κοινωνικής Διοίκησης</p>
--	--	--	--

Δράμα 17-02-2015

Η ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δράμας

Μυροφόρα Ψωμά